



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/3915.**

Benyújtás dátuma: **2023-05-07 07:30**

Parlex azonosító: **SEL6FZQE0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Gulyás Gergely, Miniszterelnökséget vezető miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Miért és kiért nyílhat kavicsbánya Alsónémedi és Dunaharaszti szélén?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Az rtl.hu portálon megjelent „Olyan zaj lesz, ami az ott élők nyugalmaát teljesen megszünteti” – a kormányhivatal szerint rendben van, hogy 150 méterre a lakóházaktól nyílik sóderbánya, című videóriport szerint „a csendért és a tiszta levegőért költöztek az erdő mellé, de nem számítottak rá, hogy évek múlva kavicsbánya nyílhat a szomszédjukban. Az Alsónémedi és Dunaharaszti szélén élők zajszenyezéstől, környezetkárosítástól és rengeteg porttól tartanak. A cég szerint viszont jogszerűen jártak el, a sóderbánya működtetéséhez szükséges környezetvédelmi engedélyt megkapták. A két önkormányzat most perel”:

„Kavicsbánya nyílhat Alsónémedi és Dunaharaszti szélén, az ott lakók házatól alig 150 méterre. A helyiek a tervek szerint reggel 6-tól este 10-ig hallgathatják majd a kavicsstermeléssel járó zajokat.

A Házon kívül stábja először Taksonyban nézte meg a cég jelenleg működő kavicsbányáját. Ott olyan hangzavar fogadta őket, hogy interjút is alig lehetett készíteni a teherautók zajától.

(...)

A bánya területének nagysága 200 ezer négyzetméter, évente negyedmillió köbméter kavicsot termelnének ki, és naponta 1800 köbmétert szállítanak el teherautókkal, hét éven át. És bár az alsónémedi lakóparkban lakókhöz van közel, a terület Dunaharasztihoz tartozik.”

Kérdezem Önt:

Miért és kiért nyílhat kavicsbánya Alsónémedi és Dunaharaszti szélén?

Budapest, 2023. május 7.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció